

小区网球场,咋成摆设了?

中兴·瑄嘉名都物业表示,将在整修后投入使用



中兴·瑄嘉名都小区内许久不用的网球场。记者 孙珊 摄

本报6月12日讯(记者 张牟幸子) 12日,市民打来热线反映,位于黄河路上的中兴·瑄嘉名都小区内,一座网球场闲置了几年一直未投入使用。小区物业表示,健身设备存在质量问题,将在整修后启用。

12日上午,记者来到中兴·瑄嘉名都小区内,在距离小区入口不远处就是网球场和游泳池,网球场用铁网围住,因为前几天下过雨,网球场的地面上还存有积水,一侧的球网也已经破败不堪,网球场内原本整洁的地面也已经看不出原来的颜色。小区住户张女士告诉记者,这个网球场在她2009年底买房子的时候就已经建好了,但是一直没有开放使用,“网球场一直锁着,不知道怎么才能用。”小区住户王女士也告诉记者,这个网球场刚建起来的时候挺好看的,觉得小区里有个打球的地方挺好的,还能健身,“但是到今年还是不能用,不知道

什么原因,这样闲置着太可惜了。”

针对这种情况,中兴·瑄嘉名都小区物业办公室的一位工作人员孙先生告诉记者,中兴·瑄嘉名都的网球场一直没用,主要原因就是网球场的地面不平整,每到下雨天气时路面都会有积水,所以一直没有投入使用。至于网球场的具体投入使用时间,小区物业孙先生表示,会协调整修一下,“等协调整修好了以后,网球场会在夏天的时候跟小区内的游泳池一起投入使用。”

“吉民集团杯”
社区新闻大赛
热线:3211123
最低奖励30元,上不封顶

齐鲁晚报·今日滨州

有事我们帮您问

社区热线:3211123 3210021

社区QQ群:193555178

社区邮箱:qlwbxye@163.com

杨先生:

惠民大年陈南面的黄河大堤的收费站是否是合理的?以前撤销过,

现在又开始收费了。只是一间简易的板房,拉上根绳子就开始收费。收费人员穿的也是平常的衣服,而且拦住车辆的物件只是一根绳,这算不算乱收费啊?

“小鱼儿”社区:

2011年10月18日由山东黄河河务局下发了《转发山东省物价局关于黄河大堤堤防养护费批复标准的批复》文件,同意将黄河大堤堤防养护费收费期限延长3年,至2014年7月31日止。

(见习记者 王泽云)

百度 30 亿帮扶中小企业 四大优惠措施落户滨州

作为中国实体经济的“晴雨表”,中小企业发展问题目前已经成为国家战略层面最为关注的重点之一。今年两会明确提出要加大对企业特别是小型微型企业的支持力度,协调帮助解决中小企业各方面难题,并密集出台一系列相关扶持措施,在政府主管部门的指导下,百度公司开展了国内互联网行业最大规模的中小企业发展扶持计划“翔计划”,根据计划,百度将在“十二五”期间,共计投入30亿元,通过四大优惠措施,帮助200万家中小企业实现持续快速发展。

通过百度搜索营销拓展市场,山东传洋金属磨料有限公司的产品已经被广泛应用于机械、造船、汽车等行业。企业在着重技术研发的同时一直在寻求市场拓展的有效途径,传洋负责人最终选择了网络推广,通过搜索营销进一步精准定位客户,打造行业口碑。在百度推广的促进下,传洋磨料产品凭借过硬的质量和卓越的品牌影响力,畅销全国各地并出口至美国、爱尔兰等欧美国家及东南亚,中东各国,深受广大用户信赖。

据国内知名互联网研究机构艾瑞咨询的统计数据,在所有网络广告投放中,搜索引擎占有最大的市场份额,越来越多的企业选择搜索营销作为主

要网络推广方式。截至2011年,国内选择百度开展搜索引擎营销的企业已经达到50万家。

著名经济学家张维迎认为,百度革新了中小企业营销方式,原来在互联网上做广告只有大的公司出得起钱,而小的企业出不起,百度很大程度上解决了中小企业这一难题。知名财经作家吴晓波更是认为,中国制造的成功模型将被“电子商务+专业公司+小制造”模式打破,借助像百度推广这样的搜索营销平台,以前靠规模扩张成长起来的大制造企业,会被小企业轻而易举地击穿,这种可能发生在所有行业里都会发生,无法在网络上搜索到的公司将很难生存。

据悉,百度此次在全国范围开展“翔计划”的基础上,还正式启动了“2012年百度营销中国行”活动,这次规模空前的企业营销盛会将于6月28日抵达滨州。据悉,包括“翔计划”涉及到的四大中小企业优惠措施“免费帮助中小企业建立企业网站、免费帮助企业培训搜索营销人才,赠送VIP服务、建立政府主导的企业发展基金”等同样将通过此次营销中国行,惠及到滨州市中小企业。

Baidu 推广
新生产力引擎

你的客户正在百度找你
来百度推广 让有需求的客户找到你

Baidu 百度
旅游 培训 购物 百度一下

7月15日前,加入百度推广,
即可享受港澳游豪华旅程,
名额有限,先到先得!

0531-81663036 e.baidu.com
百度覆盖5亿网民,每天响应50亿次搜索!